

你划我的卡地亚,我划你的宝马

分手男女闹进派出所,男方涉罪被拘

本报记者 陈洋根
通讯员 许雷阳 蒋磊

本报讯 你划我的卡地亚,我划你的宝马……这对男女因为分手闹得很不堪,划车的男方因故意毁坏他人财物被杭州江干警方刑事拘留。

近日,江干区公安分局笕桥派出所接到女子小靓(化名)报警:自己的宝马3系轿车被划得一塌糊涂,引擎盖、车门均被划了几十条的划痕,修理费需要1.65万元左右。警方调查后迅速锁定了嫌疑人,他就是小靓刚分手的前男友何某。

何某和小靓都来自安徽,20多岁,何某从事房地产相关工作,他说与小靓交往了半年多,期间为她花费不少,赠送过名贵皮包和卡地亚手镯等奢侈品。后来,何某发现在KTV上过班的小靓与其他男人纠缠不清,于是要求分手。何某还向小靓提出,要求小靓归还交往时为她花费的现金和赠送她的贵重物品,为此两人还闹到了派出所。经过调解,小靓归还了何某10万元,并且答应返还何某赠送的贵重物品。但到年底时,小靓没还东西,还把何某的微信拉黑了。

前些天,何某去找小靓,两人又闹到了派出所。在民警的调解下,

小靓答应归还何某赠送的一只名贵皮包以及卡地亚手镯。何某拿到包和手镯后,发现都被划伤了,怀疑是小靓故意所为。何某觉得气不过,就找到小靓的车,用钥匙狠狠地划了一通。

何某辩解称自己是法盲,但他还是要为自己的鲁莽行为付出代价。警方表示,根据刑法规定,故意毁坏财物罪,是指故意毁灭或者损坏公私财物,数额较大或者有其他严重情节的行为。数额较大或者有其他严重情节的,处3年以下有期徒刑、拘役或者罚金;数额巨大或者有其他特别严重情节的,处3年以上7年以下有期徒刑。



新年新车 扎堆上牌

春节临近,人们都喜欢买辆新车过年。昨天,杭州车管所内外新车排长队,上牌大约要等上2小时。

潘海松 摄



唱戏勿忘防火

日前,临海市公安局江南派出所开展大型群众集会场所消防安全检查。图为民警在社戏后台检查,并向戏曲演员讲解灭火器使用方法。

通讯员 朱仲勇

开着改装面包车,“送油”到工地 一大家子干的都是非法销售柴油的事

本报记者 陈佳妮
通讯员 曹利明 陈梦霞

本报讯 一辆改装过的面包车,频繁出入磐安尖山各个工地。车上装有油桶、加油枪,只见一男子将油枪插入手工地挖机的油箱,加满油后马上离开……这正是非法销售柴油的现场。

近日,磐安警方破获了这起非法销售柴油案,一举捣毁、查封非法存储窝点3个,抓获金某等犯罪嫌疑人11名,扣押油罐车3辆、油罐14个、成品油150余吨,涉案价值1000余万元。

2018年9月,磐安县公安局尖山派出所对辖区一辆可疑面包车调查后发现,该面包车进行过改装,车

上装有油桶、加油枪等,出入各个工地给挖机等大型机械运送柴油。然而,这辆面包车明显不是正规的运输油品车辆,民警判断,有人在辖区内非法销售柴油。经过侦查,民警摸清了面包车主金某某背后的非法储存柴油的窝点和利益网络。

1月3日,磐安警方抽调20余名精干警力开展集中收网,一举抓获乔某、金某等11名犯罪嫌疑人。

据嫌疑人交代,2017年初,乔某与女婿金某合伙开办了慈溪某燃料油有限公司,非法销售柴油。不到半年,两人闹僵,金某出来单干,并叫上哥哥金某某一起帮忙。金某某之前就帮别人运过非法渠道的柴油,也熟悉磐安尖山这边的工地。跟着弟弟干后,金某某为了拓宽业

务,又拉上了自己的儿子、外甥在磐安尖山弄了一个油桶,干起了非法销售柴油的生意。

他们先利用金某公司的油罐车假借运输“润滑油”“燃料油”的名义,将柴油运至尖山镇某村边的临时油罐,再使用改装的面包车贩卖给磐安尖山、玉山,新昌等地的工地工程车使用。因为每升比市场价便宜1.5元左右,他们的柴油在工地里很是畅销。

为了使柴油的样品看起来和市场销售的油品相差无几,犯罪嫌疑人还利用“清净剂”等制剂按比例调配柴油。然而,这些柴油实际上并不符合国家相关标准,犯罪嫌疑人也没有经营柴油的相关资质。

目前,该案正在进一步深挖中。

平时酷爱健身锻炼 轻松撸走5吨电缆

本报记者 陈洋根 通讯员 张华 夏天

本报讯 哑铃、臂力棒、跑步机……这是杭州富阳警方在抓捕一个盗窃团伙时,在他们的出租房内发现的健身器材,原来这是一群热爱运动的犯罪嫌疑人。他们之所以坚持锻炼,为的是更好地开展“工作”——因为3名犯罪嫌疑人在10天之内就盗窃了5吨电缆,价值近120万元。



事情得从2018年12月27日说起,这天上午9点多,富阳区电力局的工作人员巡查时发现,在鹿山大道主干道附近,一个电力维修井下面备用的回流电缆被盗,工作人员赶紧查看其他的电力维修井,结果令人意外,近20个电力维修井下面的备用电缆都被剪断后盗走,长度约4000米。

民警接到报警后立即赶赴现场。经勘查,民警判断这是团伙作案,“电缆线重量较重,犯罪嫌疑人肯定要使用交通工具才能将电缆转移走,且该路段白天施工,作案时间基本确定在凌晨及后半夜。”办案民警说。通过实地走访、视频侦查等工作,警方锁定了一辆福特全顺汽车以及车上的3名固定人员,随后将该3人抓获,并在车厢内找到未处理的两捆电缆线。

3名嫌疑人交代,他们来自河南同一个村,2018年初来到杭州后,靠打零工维持生活,直到12月中旬来到富阳。看到富阳鹿山大道附近正开展路面维修,3人想到了偷电缆。于是,在12月17日至25日期间,3人分6次盗窃该地段的备用电缆,长度约4千米,重达5吨。“这个电力维修井的井盖,一般普通人需要4个人才能搬动,他们3个人就轻松搬起来了。”办案民警说,看来这几名犯罪嫌疑人的身体素质确实很好。

目前,3人已被刑事拘留。

微信结交外地美女 半年被骗6万多元

本报记者 许梅 通讯员 李臻 高丰

本报讯 已婚男想给平淡的生活增加点“新鲜感”,通过微信“漂流瓶”认识了美女小轩(化名)。谁知看起来清纯可爱的美女其实是个诈骗行当的老手,先谈感情,后讨红包,半年之内就在双方连面都没见过的情况下,让对方转账50余次,金额超过6万余元。

王先生已婚,在杭州工作多年。去年8月,他认识了小轩。两人微信上聊得很投机,一来二去,王先生对这个素未谋面的小轩很有好感,问小轩要照片,小轩随即发来了清新可人的生活照。王先生对小轩越加喜欢,怕被老婆发现,王先生常常深夜找小轩聊天,一聊就聊到凌晨。终于,王先生提出要去辽宁沈阳见小轩,起初小轩一口答应,但最后关头都以各种理由推脱。王先生虽曾有过怀疑,但面对小轩一如既往的关心,他还是选择了相信。

两人关系日渐亲密之后,小轩说自己的婚纱店生意不好,开不下去了,她到沈阳一家超市当了收银员;因为脾气不好,和家人又闹翻了。见小轩楚楚可怜,王先生通过微信转了1000多元过去安慰。2018年1月至6月,小轩先后以没有生活费、手机坏了、开车撞人等理由向王先生借钱。6个月内,王先生仅通过微信就向小轩转账50多笔,最多一笔有5000元。

王先生收入不高,认识小轩后,不仅要养家还要隔三岔五地给小轩打钱,生活变得十分拮据。不过,想到小轩那么可怜,每次她要钱时,王先生还是咬咬牙将身边所有的钱都转给了她。

去年6月的一天,王先生突发奇想在百度中搜索小轩的全名,发现一名男子发帖讲述自己的被骗遭遇,与他和小轩的交往十分相似,于是幡然醒悟并报警。民警很快在沈阳抓获了小轩。小轩随即供认自己用微信诈骗并盗用朋友圈照片与王先生交往的事实。

近日,小轩因涉嫌诈骗罪被判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年。